
Notulen MR cluster de Parel 
 
Datum:  Dinsdag, 14 februari 2017 
Tijd:   20:00 – 22:00 uur 
Locatie:  PCB De Wegwijzer, ‘s Gravenmoer  
Voorzitter: Jacco Mulders 
Secretaris: Tamara Kiene (a.i.) 
Aanwezig: Jacco, Marc v Z., Iris, Joanneke, Petra, Florentine, Tim 
Afwezig: Majorie (zwangerschapsverlof), Tamara, Alime, Peter 
 
 

Agendapunten Actie 

1. Opening en welkom  

2. Vaststellen agenda / ingekomen stukken  

3. Vaststellen notulen vorige vergadering 
De notulen zijn geaccordeerd. 
 
Naar aanleiding van het genotuleerde deel over de 
feedbackavonden, spreken we over een kwestie rondom “de 
identiteit” van de school. De protestants-christelijke identiteit, of 
basis van scholen binnen de stichting PCPO in het algemeen en 
die binnen de cluster in het bijzonder, blijkt een vaak terugkerend 
thema tijdens feedbackavonden. Vanuit de achterban worden 
regelmatig vragen gesteld aan en/of via de MR, omdat er bij 
sommige ouders onduidelijkheid blijft bestaan, ook na vragen om 
verheldering aan de directie. Dit laatste leidt tot een discussie 
over de communicatie school-ouders, ook een terugkerend 
onderwerp.  
 
Er volgt een discussie over of en hoe deze onderwerpen kunnen 
worden behandeld binnen de cluster MR. Wat onderwerpen zijn 
en wat niet is soms lastig te bepalen. Identiteit is een vrij 
ongrijpbaar begrip en gaat vaak samen met een discussie over 
normen en waarden. Als met “identiteit” grondslag wordt bedoeld, 
is er formeel geen rol voor de MR (tenzij het een wijziging in die 
grondslag betreft). Communicatie is wel een onderwerp wat 
geagendeerd kan worden. 
 
Vervolgactie uit de notulen: Voor vergadering van 03-04-2017 
protocollen dyslexie en hoogbegaafdheid aanleveren ter inzage, 
zodat de MR dit onderwerp kan afronden. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Peter 

4. Onderwerpen Personeel- en Oudergeleding 
4.1 Integraal (Cluster “De Parel”) 

4.1.1 Structuur en samenstelling 
Op dit moment zijn er in de cluster MR in totaal 3x2 
“zetels” voor de oudergeleding en – vanwege het 
pariteitsprincipe – evenzoveel in de 
personeelsgeleding. Door de verdere integratie 
binnen de cluster, is het de vraag of het aantal leden 
van de cluster MR gehandhaafd moet en kan worden. 
M.n. voor de personeelsgeleding  is dit een groeiend 
probleem. De Wet Medezeggenschap op Scholen 
(WMS) schrijft een minimum aantal leden voor van 4 
leden per MR per school. Binnen de cluster zijn 3 
scholen, waarbij De Wegwijzer en De Schoof onder 
één BRIN vallen. Dit biedt mogelijk ruimte op de 

 
 
4.1.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



samenstelling te wijzigen. Gekeken moet worden hoe 
dan om te gaan met schoolspecifieke kwesties 
waarop het instemrecht van toepassing is. Wat moet 
en wat is gewenst? Iris maakt een opzet. 
 
Daarnaast willen we ons in de toekomst ook beter 
kunnen voorbereiden op onderwerpen. Het gaat dan 
bijvoorbeeld over mededelingen vanuit directie, die 
we graag kort en bondig meegestuurd krijgen met de 
agenda. Jacco gaat deze vraag tijdens de komende 
voorbespreking voorleggen aan Peter. 
 
M.b.t. het naderend aftreden van (O)MR-leden moet 
er informatie richting ouders gestuurd gaan worden. 
Er wordt door Iris een opzet gemaakt en vervolgens 
z.s.m. doorgestuurd om verkiezingen voor nieuwe 
leden namens de Wegwijzer te starten.  
 

4.1.2 Statuten en reglementen 
Marc v. Z. heeft een huishoudelijk reglement voor ons 
als clusterMR bewerkt. 
De MR-leden lezen dit door en sturen op- en 
aanmerkingen aan Marc door, zodat hij de wijzigingen 
door kan voeren. Volgende vergadering komt dit 
reglement terug op de agenda. 
 

4.1.3 Scholing en budget 
We denken na over het beschikbare budget en 
waaraan dit te spenderen, zodat dit volgend jaar 
meegenomen kan worden in de begroting. 
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MR-leden 
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MR-leden 
 
 
  

5. Rondvraag Overleg  

6. Sluiting Overleg 

 
Vergaderdata: 

√ Maandag, 3 oktober 2016  Menorah 
√ Dinsdag, 1 november 2016  De Schoof 
√ Woensdag, 11 januari 2017  De Wegwijzer 

 Dinsdag, 14 februari 2017  De Wegwijzer 

 Maandag, 3 april 2017   De Schoof 

 Dinsdag, 30 mei 2017   De Wegwijzer 

 Woensdag, 28 juni 2017  Menorah 
 
 
 


